Klapptest - MaBeinheiten der Masse VI

B Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und lése
_» danach folgende Aufgaben.
\Q? Sind alle Aufgaben gelést, werden die Ergebnisse
L verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben
1) 8,297 mg = kg | 0,000008297 kg
2) 36259 = T 0,0003625 t
3) 8156g = t 0,008156 t
4) 6976 mg - T 0,000006976 t
B) 761,7kg = t 0,7617 t
6) 09948t = g 994800 g
7) 7351g = kg | 7.351kg
8) 1643mg = g 0,001643 g
9) 074149 = mg | 7414 mg
10) 50979 = T 0,005097 t
11) 0579kg = mg | 579000 mg
12) 444, mg = T 0,000000444 t
13) 0,7911 kg = mg | 791100 mg
14) 6500+t = mg 650000000000 mg
15) 77,97 mg = T 0,00000007797
16) 0,9154 kg = g |91544
17) 58,189 = T 0,00005818
18) 8193t = kg | 81930 kg
19) 0,9921 kg = g 992,1¢
20) 0,9508 g = mg 9508 mg
Ergebnis:
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